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wixsa, pasjbieHa ¢’b WPOU3BEAEHie-TO HA KAaNUTAIL-A
¥ na auxsa-ta Ha, °/y .
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Kora e anxsa-Ta Ha °/, vwenosmara ycrpogsa ca:
3a za npugoGisk 2600 rpoma IXBa OTH  KANNTAIB-R
10000 rpoma 3a 17'/; mecuua. — Ilo xoako mna °6
me mecuns TpllyBa ja gawh Kamurarp-a? ,

Yyet0-10 HA IMXHA-TA HA "0 paBHa e Ha CTO- i
xpaTHa-Ta JUXBA, pasjbiena cb nponssejemie-1o ma

KANUTalb-2 I HA BpeMe-To.
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x — 2600 x 100 : 10000 x 17,
x = 260000 : 10000 x 52

3
x =— 260000 : 5200C0 780000 78 rp.
—_— b A PLper o0 BT 1 /0
S 520000 52 Inxsa. -

3a za npnpobitk 8475 rpoma auxpa 3a TpH ro-

aunu eguns Mecuis M 20 gum po 30 mapm Ha °, Ha
wecnnd — HKoako Kamurarb tphOyBa 4a NOJ0ER 2
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@ = 847500 : 339  10470000% . .

R, = 3?000 rp. KanuTal®
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8a sa mpmaodirk 8475 rp. 4NXBA OTHKANHTALD-A
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